

Iktatószám: Ö/440/8/2017.

**JEGYZŐKÖNYV**

**PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
2017. MÁJUS 30-ÁN  
MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. május 30-án megtartott rendkívüli nyilvános ülésén

**Az ülés helye:** Péceli Polgármesteri Hivatal, Irodaház II., első emeleti tanácsterem  
2119 Pécel, Kossuth tér 1.

**Jelen vannak:** Szöllősi Ferenc polgármester, Fazekas Barna alpolgármester, Podmaniczki József alpolgármester, Berecz Gábor, Karsai András, Kővári Imre, Paszterovics János, Sarlós Imre, Takács Csaba és Zsadányi Zsolt képviselők

**Igazoltan van távol:** Tóthné Szentandrassy Csilla képviselő

**Meghívottak közül jelen vannak:** Tóth László jegyző, dr. Szolnoki Imre aljegyző, Jeney Erzsébet irodavezető, Kovácsné Borbás Csilla irodavezető

**További jelenlevők:** dr. Czibere Brigitta önkormányzati referens, Cseuz László sportreferens, Szabó Attila irodavezető-helyettes

*(A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Jegyzőkönyvvezető:** dr. Czibere Brigitta önkormányzati referens

*(A kiküldött meghívó és az előterjesztések a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)*

Szöllősi Ferenc polgármester az ülést 08 óra 30 perckor megnyitja.

**Szöllősi Ferenc polgármester:** Sziasztok! Jó reggelt kívánok ezen a rendkívüli testületi ülésen. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület tíz fővel képviselteti magát, határozatképesek vagyunk. Szentandrassy Csilla jelezte a távollétét. Iskolai vizsgái miatt nem tud jönni. A mai nap négy előterjesztést kell tárgyalnunk. Kérem szépen a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a napirendi pontok elfogadásáról szavazzunk.

*(A szavazáson jelen van 10 fő képviselő.)*

**Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

### **172/2017. (V.30.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2017. május 30-ai rendkívüli ülése napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

#### **Nyilvános ülés keretében:**

- Javaslat a Pécel Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016. (III. 2.) önkormányzati rendelet módosítására**  
Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester
- Javaslat a Pécel Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló**

rendelet megalkotására

Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester

3. **Javaslat a 2016. évi ellenőrzési jelentés jóváhagyására**

Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester

4. **Javaslat egyes önkormányzati bevételekkel kapcsolatos beszámolók elfogadására**

Előterjesztő: Szöllősi Ferenc polgármester

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

**1. napirendi pont**

**Javaslat a Pécel Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016. (III. 2.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Szöllősi Ferenc polgármester:** Az első napirendi pontunk egy rendeletalkotási javaslat, minősített többséget igényel. Tárgya a Pécel Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016. (III. 2.) önkormányzati rendelet módosítása. *(A Pénzügyi Bizottság véleményét tartalmazó 137/2017. (V.30.) PB határozat az ülés előtt a képviselők részére kiosztásra került. A Pénzügyi Bizottság határozata a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* Ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele? Ha nincs, akkor kérem szépen szavazzunk. *(A szavazáson jelen van 10 fő képviselő.)*

**Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi rendeletalkotási javaslatot fogadta el:**

**Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2017. (V.30.) önkormányzati rendeletét a Pécel Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016. (III.2.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

*(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**2. napirendi pont**

**Javaslat a Pécel Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotására**

**Szöllősi Ferenc polgármester:** Második előterjesztésünk, javaslat Pécel Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotásáról szól. Kérem szépen, a megküldött módosító indítványt figyelembe venni a szavazásnál. *(A módosító indítvány a képviselők részére az ülés megkezdésekor kiosztásra került. A módosító indítvány a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Az előterjesztés 2. melléklete, a Magyar Államkincstár jóváhagyásának igazolása, valamint az előterjesztés 4. melléklete, a vezetői nyilatkozatok szintén kiosztásra kerültek.)* Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Ha nincs, akkor kérem szépen szavazzunk. Előtte, Andris. Parancsolj!

**Karsai András bizottsági elnök:** Köszönöm a szót, polgármester úr. A Pénzügyi Bizottság nem javasolja elfogadásra a rendeletalkotási javaslatot. *(A Pénzügyi Bizottság véleményét tartalmazó 138/2017. (V.30.) PB határozat az ülés előtt a képviselők részére kiosztásra került. A Pénzügyi Bizottság határozata a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Szöllősi Ferenc polgármester:** Köszönöm szépen. Kezdjük a név szerinti szavazást!  
*(A szavazáson jelen van 10 fő képviselő.)*

*(Tóth László jegyző az SZMSZ szerint lebonyolítja a név szerinti szavazást.)*

Szöllősi Ferenc polgármester	igen
Fazekas Barna alpolgármester	igen
Podmaniczki József alpolgármester	igen
Berecz Gábor	tartózkodik
Karsai András	igen
Kővári Imre	igen
Paszterovics János	igen
Sarlós Imre	tartózkodik
Takács Csaba	nem
Tóthné Szentandrásy Csilla	távol
Zsadányi Zsolt	igen

*(Az eredményt tartalmazó jegyzék a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete név szerinti szavazással, 7 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi rendeletalkotási javaslatot fogadta el:**

**Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2017. (V.30.) önkormányzati rendeletét Pécel Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról.**

*(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

### **3. napirendi pont** **Javaslat a 2016. évi ellenőrzési jelentés jóváhagyására**

**Szöllősi Ferenc polgármester:** A harmadik előterjesztés egy darab határozati javaslatot tartalmaz. Egyszerű többséget igényel. Tárnya a 2016. évi ellenőrzési jelentés jóváhagyása. Kérdés ezzel kapcsolatban? Takács Csaba képviselő úr, parancsolj!

**Takács Csaba képviselő:** Igazából, ez magyarázat is talán a nem támogatásomra. Az ellenőrzés során feltárt hiányosságok jelentősek. A múltkor is jeleztem, hogy volt benne egy hivatkozott hibalista, amit nem tartalmazott az előterjesztés. Ezt most is fenntartom. Ha lehet kérni, akkor ezt valahogy tudjuk meg, hogy milyen hibák voltak. Köszönöm szépen.

**Szöllősi Ferenc polgármester:** Aljegyző úr erre válaszol.

**dr. Szolnoki Imre aljegyző:** Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Képviselő Úr! Az ellenőrzési jelentésben két hiba van nevesítve. A belső ellenőrzési vezető azt mondta, hogy csak a kiemelt jelentőségű megállapításokat kell rögzíteni az ellenőrzési jelentésben. Ez a két kiemelt jelentőségű

megállapítás szerepel is az ellenőrzési jelentésben. Amelyek csekély vagy átlagos jelentőségű megállapítások voltak, azok nem szerepelnek az ellenőrzési jelentésben. Ugyanis ez egy szakmai besorolás, ha hibát, nem megfelelést tapasztal a belső ellenőr, akkor azt kategorizálja. Három kategória van a jogszabály értelmében: kiemelt, átlagos, illetve csekély súlyú hiba. Ez a kiemelt jelentőségű, kettő hiba szerepel a jelentésben. A csekély és átlagos jelentőségű megállapításokról akkor mondanék néhány szót. Vizsgálta a belső ellenőr a humánerőforrás-gazdálkodást. Ott egy csekély jellegű megállapítást tett. Annyi megjegyzése volt, hogy bár a jelenléti ívek, illetve a szabadság-kiírások megfelelően vezetve vannak, azonban javasolta, hogy a szabadságok kimutatása naprakész legyen. Bármelyik pillanatban valaki kíváncsi, hogy x, y személynek abban az időpillanatban mennyi a szabadsága, azt ki kell tudni mutatni. Erre készült is intézkedési terv, aminek az volt a lényege, hogy egy jegyzői utasítást kellett kiadni ennek a naprakész vezetésnek a megvalósítására. Erre az intézkedésre 2017. május 31-e volt a határidő és 29-én jegyző úr ki is adta ezt a jegyzői utasítást, aminek értelmében kidolgoztunk egy olyan ügymenetet, amely alapján naprakészen lehet vezetni és kimutatni a szabadságok számát. A települési támogatásoknál, segélyeknél nem tapasztalt problémát, még csekélyt sem. A 2015. évi utóellenőrzéseknél sem, ügyiratkezelésnél sem. Az adóigazgatási ügyintézésnél ott azt állapította meg, hogy nem történnek meg, illetve nagyon csekély számban az adóbevallásokkal kapcsolatos helyszíni ellenőrzések. Úgyhogy erre majd törekedni kell az idei évben, idei évtől, hogy egyre több helyszíni ellenőrzést valósítson meg a hivatal az adóbevallások, illetve az adóellenőrzések tekintetében. A leltározás, selejtezés vonatkozásában szintén kiemelt jelentőségű megállapítást nem tett a belső ellenőr, csak átlagos, illetve csekély megállapítást, aminek az volt a lényege, hogy a 2015. évi zárszámadás nem volt kellőképpen alátámasztva, teljeskörűen vagyonelejtárral, illetve, hogy a leltár nem tartalmazta a vagyonelejtő által használt vagyontárgyakat. Itt gondolni kell a DPMV Zrt. által használt vagyontárgyakra. A Péceli Roma Önkormányzat gazdálkodása vonatkozásában abszolút nem tett megállapítást. A pénzügyi, számviteli szabályzatokat szintén rendben találta, ott sem tett megállapítást. Szerintem, elmondtam mindegyiket. Az a lényeg, hogy a kiemelt jelentőségű, úgymond súlyosabb hibákat, megállapításokat kell szerepeltetni a jogszabály értelmében az éves ellenőrzési jelentésben. Ez a két kiemelt megállapítás, két témakör szerepel is a jelentésben.

**Takács Csaba képviselő:** De ez egy általános megállapítás volt, ez a bajom. A súlyosabbak közül is csak az volt írva, hogy utólagos teljesítésigazolás ... *(nem érthető szövegrész)*, amit én azt gondolnám, hogy ... Hadd jelezzem, hogy kérnék róla egy bővebb információt.

**dr. Szolnoki Imre aljegyző:** Úgy gondolom, hogy arra van lehetőség, hogy képviselő úr bejön a hivatalba és a konkrét ellenőrzési jelentésbe, ami tételesen leírja a hibákat, hiányosságokat, abba tekint.

**Takács Csaba képviselő:** Köszönöm szépen.

**Szöllősi Ferenc polgármester:** Van-e még valakinek kérdése a harmadik napirendi ponttal kapcsolatban? Ha nincs, akkor kérem, egy darab határozati javaslatról szavazzunk. Egyszerű többséget igényel az elfogadása.  
*(A szavazáson jelen van 10 fő képviselő.)*

**Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

**173/2017. (V.30.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 49. § (3a) bekezdése alapján úgy

határoz, hogy a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja a dr. Batka Brigitta belső ellenőrzési vezető által készített 2016. évi ellenőrzési jelentést.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse a belső ellenőrt.

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester

Határidő: 2017. június 7.

*(A határozat melléklete az előterjesztés mellékletét képezi.)*

#### 4. napirendi pont

#### Javaslat egyes önkormányzati bevételekkel kapcsolatos beszámolók elfogadására

**Szöllősi Ferenc polgármester:** Végül az utolsó napirendi pontunk kettő darab határozati javaslatot tartalmaz, egyszerű többséget igényel. Javaslat egyes önkormányzati bevételekkel kapcsolatos beszámolók elfogadásáról szól. Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Parancsolj!

**Takács Csaba képviselő:** Köszönöm szépen a szót. Elnézést. Most megint csak annyit szerettem volna megjegyezni, hogy ezt nem tudom beszámolónak tekinteni. Gyakorlatilag a meghatározott költséghelyekre szánt pénzre, a beszámoló visszaírja ugyanazon feladatköröket. Ezek igazából csak feladatkörök, azon kívül, hogy mi van mögötte, azt nem lehet tudni. Ha lehet kérni, akkor ezt is vagy pótoljuk, vagy én kérnék erre egy pótlást. Nem nagy összeg, de szeretném tudni, hogy mi van mögötte. Köszönöm.

**Szöllősi Ferenc polgármester:** Köszönöm szépen, képviselő úr. Akkor erre nézve is írásos választ fogsz kapni. Kettő darab határozati javaslat, ha nincs több kérdés. Kezdjük az elsővel a szavazást!

*(A szavazáson jelen van 10 fő képviselő.)*

**Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

#### 174/2017. (V.30.) Kt. határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pécel Város Környezetvédelmi Alapjának létrehozásáról szóló 13/2010. (III. 26.) számú önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Pécel Város Önkormányzatának Környezetvédelmi Alapjában szereplő 2015. évi bevételek 2016. évi felhasználásáról szóló beszámolót jóváhagyja.

Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester

Határidő : azonnal

**Szöllősi Ferenc polgármester:** A második határozati javaslat következik.

*(A szavazáson jelen van 10 fő képviselő.)*

**Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

**175/2017. (V.30.) Kt. határozat:**

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pécel Város közigazgatási területén korlátozással terhelt helyi közutakra történő behajtás rendjéről szóló 20/2016. (X. 10.) önkormányzati rendelet 3. § (7) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a közútkezelői hozzájárulásból a 2015. évben befolyt díjak 2016. évi felhasználásáról szóló beszámolót jóváhagyja.


Felelős: Szöllősi Ferenc polgármester  
Határidő: azonnal

**Szöllősi Ferenc polgármester:** Köszönöm szépen a részvételt.

Szöllősi Ferenc polgármester 8 óra 42 perckor bezárta az ülést.

k.m.f.



  
**Szöllősi Ferenc**  
polgármester

  
**Tóth László**  
jegyző

